PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: yn.banakupesa, 0.25
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

34aHua: 2490.3

PacuyeTHasa nnowagb: 11

B T.M4. Nfowanb

nogeana:. 11

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyetr CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs =362381*43/2490.3 = 6257.23
Awm = 6257.23*0.012 = 75.09

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - KO3 PULMEHT KOMOPTHOCTM (NoaBan)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =315271*43/2490.3 = 5443.78
Pn (nogsan) = 54437806 *1.2*2.6= 10190.76

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 75.09 + 1536 + 16984.59 ) * 364 /1000 = 6768.83
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHngHasi nnata 3a 1 kB.M nnow.noas. 6e3 Q : An1 = [ (Am + Hkp + Pn(noas.) ) * Jkop ]/ 1000

Ant=( 75.09 + 1536 + 10190.76 ) * 364 /1000 = 4295.87

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog

Anop = 4295.87 * 11 = 47254.57

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 6768.83 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a noMmeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 47254.57 = 47254.56

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 11813.64 + 2362.73
BTopoi nnatex : (25%) 11813.64 + 2362.73
TpeTui nnarex : (25%) 11813.64 + 2362.73
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 11813.64 + 2362.73
Wtoro Ann : 4725456 + 9450.92

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)

56705.48



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELWEHUE

Mo agpecy: yn.Mwupa, .23
ApeHpaTop: ---
O6wwas nnowaae 3naHus: 2597.7
PacyeTHasa nnowaap: 39.1
Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacuetr CB: CB = (BoccTaHOBUTENbHasA CTOMMOCTL) / SO
Cs =391693 * 43/ 2597.7 = 6483.74
Am = 6483.74* 0.012 = 77.80
Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr
Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 3.5 - KO3(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cp: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp = 262434 * 43 /2597.7 = 4344.10

Pn (Bblwe nopgana) = 434410*1.0*1.2*35= 18245.22

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnornioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbiwe 6e3 Q :

A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 77.80 + 1536 + 18245.22 ) * 364 /1000 = 7228.68
Jkop = 364 - KOPPEKTMPYHOLLNIA KOIDDULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMNMEHNA Ha KanuTarnbHbI PEMOHT

opoBas apeHaHas nnata 3a noMmelleHue, pacnor. Ha oT™M. 0 1 Bbllwe 6e3Q:

Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogsana)

Ann(6e3 nogsana) = 7228.68 * 39.10 = 282641.40

KeapTanbHbifi nnatex B 6rogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :
MepBbIN NnaTex :
BTopoi nnatex :
TpeTui nnarex :
YeTBepThIVi NNaTex :
Wtoro Ann :

Wcnonnutens : CmupHoBa HO.A. (Ten. 35-35-48)

(25%)
(25%)
(25%)
(25%)

70660.35 +
70660.35 +
70660.35 +
70660.35 +
282641.40 +

14132.07
14132.07
14132.07
14132.07
56528.28

339169.68



PACYET APEHOHOW NNATbI 3A HEXXUNOE NOMELLEHUE
Mo agpecy:

ApeHpaTop:
O6was nnowanb

30aHus:

PacueTHas nnouwaasb:

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs=517684*43/4773.3 = 4663.53
Awm = 4663.53 * 0.012 = 55.96

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

MKp.OHepreTuk, yn.OHepreTukos, A.27-a

4773.3
22

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =465915*43/4773.3 = 4197.17

Pn (Bbiwe nopggana) = 4197.17*1.0*1.2*

0.8 =

4029.28

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :

A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 55.96 + 1536 + 4029.28 ) * 364 /1000 = 2046.13
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLNIA KO3PPULMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMNEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 2046.13 * 22.00

45014.88

KeapTanbHbifi nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex :

BTopoi nnatex :

TpeTui nnarex :

YeTBepThIVi NNaTex :
Wtoro Ann :

WcnonHutens : CmupHoBa KO.A. (Ten. 35-35-48)

(25%)
(25%)
(25%)
(25%)

11253.72
11253.72
11253.72
11253.72
45014.88

+ + + o+ o+

2250.74
2250.74
2250.74
2250.74
9002.96

54017.84



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: yn.banakupesa, g.26-a, nom.|
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb

30aHus: 3507.3

PacueTHasa nnowaap: 38.4

B T.4. Nnowanb

nogsana: 38.4

Pacuet rogosoit amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyetr CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs = 445057 * 43/ 3507.3 = 5456.46
Awm = 5456.46 * 0.012 = 65.48

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 0.6 - k03ppULMeHT komdopTHOCTH (NoaBar)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =438942*43/3507.3 = 5381.49
Pn (nogsan) = 5381.49*06 *1.2*26= 10074.15

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otMeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 65.48 + 1536 + 16790.25)* 364 /1000 = 6694.59
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnow.noap. 6e3 Q : An1= [ (Am + Hkp + Pn(nogs.) ) * Jkop ]/ 1000
An1 =( 65.48 + 1536 + 10074.15) * 364 /1000 = 4249.93

opoBasi apeHaHas nnata 3a nogsan 6e3 Q : Anog = An1 * Snog
Anop = 4249.93* 384 = 163197.31

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 6694.59 * 0.00 = 0.00

lopoBasi apeHAHas nnara 3a noMmeLleHne ¢ nogeanomM 6e3 Q cocTaBuT :
Ann = Ann(6e3 nogsana) + Anog

Ann = 0.00 + 163197.31 = 163197.32

KeapTanbHbili nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NNaTex : (25%) 40799.33 + 8159.87
BTopow nnatex : (25%) 40799.33 + 8159.87
TpeTui nnatex : (25%) 40799.33 + 8159.87
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 40799.33 + 8159.87
Wtoro Ann : 163197.32 + 32639.48

Wcnonuutens : HanpeHosa E.B. (ten. 35-35-48)

195836.80



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXWUITOE NOMELEHUE

Mo appecy: yn.MonuHel OcuneHko, A.23-a
ApeHpaTop: -

O6Lwas nnowanb

34aHusa: 4806.8

PacueTHasa nnowaap: 20.8

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWTENMbHasi CTOMMOCTb) / SO

Cs = 466287 * 43/ 4806.8 = 4171.25
Am = 4171.25*0.012 = 50.06

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX M BbILLE)
A= 12 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 26 - KOA(hPULMEHT rpagoCTPOEHMUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas ctoumocTs) / So

Cp =331064 * 43/ 4806.8 = 2961.59
Pn (Bbiwe nopggana) = 2961.59*1.0*1.2*26 = 9240.16

ApeHaHas nnarta 3a 1 kB.M nnowaan, pacnonoxeHHon Ha otMeTke 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 50.06 + 1536 + 9240.16 ) * 364 /1000 = 3940.74
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha oTM. 0 1 Bbilwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 3940.74 * 20.80 = 81967.40

KeapTanbHbifi nnarex B broaxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 20491.85 + 4098.37
BTopow nnatex : (25%) 20491.85 + 4098.37
TpeTui nnatex : (25%) 20491.85 + 4098.37
YeTBepThIN NNaTex : (25%) 20491.85 + 4098.37
Wtoro Ann : 81967.40 + 16393.48

WcnonHutens : CmupHoBa KO.A. (Ten. 35-35-48)

98360.88



PACYET APEHOHOW NJATbI 3A HEXXUITOE NOMELEHUE

Mo agpecy: Mmkp.JlecHow, yn.JlecHas, a.10-a
ApeHpaTop: -

O6was nnowanb

34aHusa: 3131.6

PacyeTHas nnowaab: 25.6

Pacuyet ronoBor amoptmsauum : Am = CB * Ham
Pacuyetr CB: CB = (BocCTaHOBUTENbHas CToMmMocTb) / So

Cs =233570*43/3131.6 = 3207.15
Awm = 3207.15*0.012 = 38.49

Pacyet peHTHOM nnatel : Pn= Ca * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cp: Cp = (genctButensHasi CToumMocTb) / So

Cp=180519*43/3131.6 = 2478.71
Pn (Bbiwe nogsana) = 2478.71*1.0*1.5*0.8 = 2974.45

ApeHaHasi nnarta 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke O 1 Bbilwe 6e3 Q :
AO01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 38.49 + 1536 + 2974.45)* 364 /1000 = 1655.81
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYIOLLUI KO3 DULIMEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

lopoBas apeHaHas nnaTa 3a nomelleHue, pacnon. Ha otM. 0 1 Bbiwe 6e3 Q :
Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 noggana) = 1655.81 * 25.60 = 42388.76

KeapTanbHbifi nnatex B brogxeT (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbIN NnaTex : (25%) 10597.19 + 2119.44
BTopoi nnatex : (25%) 10597.19 + 2119.44
TpeTui nnarex : (25%) 10597.19 + 2119.44
YeTBepThIVi NNaTex : (25%) 10597.19 + 2119.44
Wtoro Ann : 42388.76 + 8477.76 =

WcnonHutens : CmupHoBa KO.A. (Ten. 35-35-48)

50866.52



PACYET APEHOHOW NJIATbI 3A HEXXWITOE NOMELWEHUE

Mo appecy: MKp.OHepreTuk, yn.OHepreTukos, A.27-a
ApeHpaTop: -

O6was nnowaap

34aHus: 4773.3

PacyeTHasa nnowaap: 15.2

Pacuet rogosoi amopTtusauum : Am = Cs * Ham
Pacyet CB: CB = (BoccTaHOBWUTEMNMbHas CTOMMOCTb) / SO

Cs=517684*43/4773.3 = 4663.53
Awm = 4663.53 * 0.012 = 55.96

Pacuet peHTHoM nnatel : Pn= Cg * Kk * A *Kr

Kk= 1.0 - K03(PPULMEHT KOMPOPTHOCTH (1-bIi ATAX U BbILLE)
A= 15 - 6a30BbIN KO3hPUUMEHT
Kr= 0.8 - KO3 PULMEHT rpagoCTPOEHUS

Pacuetr Cpa: Cp = (mencTButenbHas cTouMmocTs) / So

Cp =465915*43/4773.3 = 4197.17
Pn (Bbiwe nopgana) = 4197.17*1.0*1.5*0.8 = 5036.60

ApeHaHas nnata 3a 1 kB.M nnowaau, pacnornioxeHHon Ha otmeTke 0 1 Bbilwe 6e3 Q :

A01=[(Am + Hkp + Pn ) * Jkop ]/ 1000

A01 =( 55.96 + 1536 + 5036.60 ) * 364 /1000 = 2412.80
Jkop = 364 - KOPPEKTUPYHOLLNIA KO3 DULNEHT
Hkp = 1536 - HaKOMMEHWUA Ha KanuTarnbHbIA PEMOHT

opoBas apeHaHas nnata 3a noMmelleHne, pacnor. Ha oT™M. 0 1 Bbllwe 6e3Q:

Ann(6e3 nog.) = A01 * S (6e3 nogBana)

Ann(6e3 nogsana) = 241280 15.20 = 36674.56

KeapTanbHbifi nnatex B brogxet (6e3 HOC) + HAC (20%) :

MepBbI NnaTex : (25%)
BTopoii nnatex : (25%)
TpeTuii nnartex : (25%)
YeTBepTbIi NNaTex : (25%)

Wtoro Ann :

WcnonHutens : CmupHoBa KO.A. (Ten. 35-35-48)

9168.64
9168.64
9168.64
9168.64
36674.56

+ + + + o+

1833.73
1833.73
1833.73
1833.73
7334.92

44009.48



